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KOHTpOnbHbIe BONPOCHI
INlekuusa 5: CeetoBble ny4ykun. OnTuyeckue
pe3oHaTopbl.



[[ayccoB ny4yok

[ayccoB ny4ok MMeeT MUHUMarbHbIN pa3mep nsTHa w, = 10 MkM Ha
AnnHe BonHbl 880 HM. BelyncnuTe:
* Paguyc KpmBU3HbI BOTHOBOIO opoHTa Ha pacCcTtodaHum 1 M oT
NepeTAaKKN.
» Pasmep nsaTHa Ha paccTosiHuM 1 M OT NEePETAXKKN,
* PaccTtosHue Ha KOTOpOM Ha6mou,aeTcs| MUHUMalribHaAa KpuBm3Ha
BOJTHOBOIO (PpOHTa.
PaccmatprBaembivi B Npeablayluien 3agade ny4ok hokycmpyeTcs
NNH30W € POKYCHbIM paccTosiHem 10 MM, nomeLLeHHON B
NepeTaxky. Hangute nosfioxXeHme n pasmep HOBOU NEPETSKKM.

[TonynpoBOgHWKOBLIN fla3ep ¢ ANIMHOWN BOSMHbI 1550 HM nany4vaet
ANNUNTUYECKU ayccoB nyyvok ¢ MUHUManbHbIMK padmepamu 100
MKM Ha 10 MKM.
* Ha kakom pPacCToAHUN OT Ja3epa Nny4yok 6y,1:|,eT UMETb KpYyrioe
nornepe4vyHoe cevyeHmne?

« Kakon Byget nonepeyHbin pasmep nyvyka B 4aHHOM TOYKe?
[ayccoB ny4ok MMEET MUHUManbHbIA pa3mep naTHa W, = 20 MKM Ha
anunHe BonHbl 1550 HM. TTy4ok ooKycnpyeTcs TOHKOW ANH30M C©
JoOKYCHbIM pacCTOSAHUEM S MM, pacnonoXeHHon Ha paccTtodaHmn 10
MM OT MEPETAXKKN,

* Bbluncnute nonoxeHne n pasmep HOBOU NEPETSKKN.
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PesoHaTopbl

1.

Ona ®abpu-lepo pesoHaTtopa, 06pazoBaHHOIoO ABYMSI BOTHYTbIMU
3epkanamm R, =1 m, R, =2 m, onpeaenute npu Kakom paccTosiHAK
MEeXOyY 3epkariaMmn 1 napamMmeTpe ny4vka npomcxogmT BOCMNponusBegeHne
ny4yka npu NoriHOM ABYKpaTHOM npoxone pesoHaTtopa. Hapucynte
Ny4YyeByo0 anarpammy.
He-Ne nasep (633 HM) MeeT pe3oHaTop M3 ABYX BOrHYTbIX 3epkan (R
=10 m, R, =5 M), pacnonoxeHHbix Ha pacctosiHum 0,5 M. Onpegenute
« Pa3mep natHa [layccoBa ny4ka Ha 0boux BbIXxodax.
* [lonoxeHne NnepeTAaxXKun.

CKOHCTPYWpy/TE CUMMETPUYHBINA ABOSIKO BOrHYTbIN pe3oHaTop (R, = R,)
Ha AnuHy 1,06 MKM C MMHMMAarbHbLIM pa3mMepomM NATHa 1 MM U
paccTossHueM mexay 3epkanamu 100 mm.




